

14年来首次!

土总统与以总理举行闭门会晤

□蒋国鹏

新华社北京9月21日电 土耳其总统埃尔多安与以色列总理拉皮德20日在美国纽约会晤,讨论如何改善双边关系,并就共同关心的地区问题交换意见。

据美国阿克西奥斯新闻网报道,正在纽约出席第77届联合国大会一般性辩论的埃尔多安与拉皮德20日晚在土耳其驻纽约总领事馆举行闭门会晤。

此次会晤是2008年以来土总统与以总理首次个人会晤,也被舆论普遍认为是两国今年8月宣布恢复外交关系以来双边关系中的又一重要进展。

以总理办公室声明说,两国领导人讨论了经济与能源领域合作,拉皮德还就土方协助以方挫败一起在伊斯坦布尔市针对以公民的袭击图谋向埃尔多安表示感谢。

土外交部长恰武什奥卢对媒体表示,两国领导人讨论了双边关系的“各个方面”,并就地区问题交换了意见,会晤氛围“非常好、非常开放、非常坦诚”。

土耳其早在1949年、即以色列建国后第二年宣布承认以色列,是首个承认以色列的伊斯兰国家。两国在政治外交、军事安全、经贸旅游、文化教育等领域联系密切,但近年来齟齬不断,双边关系发展面临严峻挑战。

2010年,以军在地中海海域拦截一艘向加沙地带巴勒斯坦人运送人道主义援助物资的土耳其船只,造成10名土耳其人丧生。土耳其政府随后召回该国驻以大使,土以关系陷入低谷,直至2016年才实现正常化。

2018年5月,美国驻以色列大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷,激化巴以冲突,大量巴勒斯坦人死伤。土方召回驻以大使,并驱逐以方大使,以示抗议。以方则宣布驱逐土耳其驻耶路撒冷总领事,两国关系再度紧张。

去年6月,时任以色列总理内塔尼亚胡下台后,土以关系趋于缓和。今年3月,两国总统在土耳其首都安卡拉举行会晤。8月17日,以方宣布与土耳其恢复外交关系。

巴基斯坦洪灾诱发疾病等严重次生灾害

新华社北京9月21日电 巴基斯坦信德省20日发布的数据显示,这一洪灾最严重的省份19日有至少9人因关联洪灾的疾病死亡。7月1日以来,洪灾诱发的疾病累计导致信德省318人死亡。路透社报道,巴基斯坦其他三个受灾省份同样有数千人罹患关联洪灾的疾病。

6月中旬以来,创纪录的强降雨和冰川融水致使这个南亚国家多地发生洪灾,接近3300万人受灾,经济损失预计达300亿美元。巴基斯坦国家灾害管理局数据显示,洪灾本身迄今已致1559人死亡,包括551名儿童。

尽管洪水开始退却,许多民众生活的地区依然积水,诱发次生灾害。疟疾、登革热、腹泻、皮肤病等关联积水的疾病开始出现。

巴基斯坦计划、发展和改革部长阿赫桑·伊克巴尔20日在首都伊斯兰堡举行的一场记者会上说,洪灾区“多种疾病已经暴发”,“我们担心情况可能失控”。

信德省政府在20日发布的一份报告中说,信德省19日有9人因肠胃炎、急性腹泻和疑似疟疾死

亡。7月1日以来,关联洪水的疾病累计导致318人死亡。

这份报告说,信德省洪灾区的临时医院19日共计收治超过7.2万名病人。7月1日以来,超过270万人在洪灾区的医疗设施接受治疗。

巴基斯坦官员说,由于洪灾范围广,地区灾情不同,洪水彻底消退可能需要2至6个月。

出现大量关联洪灾的病患令巴基斯坦医疗系统承受压力。信德省塞赫万市一家医疗机构主管穆因丁·西迪克告诉路透社记者:“我们已不堪重负。”

当地政府说,灾区亟需食品、清洁饮用水和药品等物资。

伊克巴尔在记者会上呼吁社会各界向灾区民众提供援助,鼓励医疗志愿者与政府携手救治病患。

据联合国儿童基金会数据,巴基斯坦全国大约1600万名儿童受洪灾影响。这些家庭的状况“极不乐观”。

包雪琳

中国企业亮相2022柏林轨道交通展

新华社柏林9月20日电 德国柏林轨道交通展20日开幕。这是该展会自2018年以来时隔4年再次举办。中国中车股份有限公司、华为等中国企业亮相今年的展会。

在今年展会上,中国中车展出了时速600公里的磁悬浮列车、高速智能动车组、氢能源技术等最新科技成果。中车大连机车车辆有限公司工程师刘天童介绍,智慧、绿色、一体化的列车技术是此次展出的重点,希望能为用户提供低碳排放的解决方案。

土耳其国家铁路公司工程师埃萨特·卡拉杜曼说,他们公司同多家中国企业建立了合作,对来自中国的铁路运输设备十分满意。卡拉杜曼说:“来自中国的产品是十分重要的,有些公司我们已经合作十年了。”

柏林轨道交通展每两年举办一次,是该行业全球规模领先的展会。2020年该展会因新冠疫情取消。今年的展会定于9月20日至9月23日举行。

李超

美联航停飞25架波音777-200客机

据新华社北京9月21日电 美国联邦航空局证实,美国联合航空公司本周停飞25架波音777-200型客机。这家公司发现,这一机型部分客机没有按规定接受对机翼部件的安全检查。

据美联社20日报道,被漏检的是机翼边缘的板状部件。美联航已将此事上报联邦航空局,后者正在核查导致漏检的相关情况。

美联航20日下午说,10架被停飞的上述波音777-200型客机已接受检查,该公司将与美联邦航空局合作,争取在今后两周内让涉事客机复飞。

美联航19日晚至20日晨临时取消18架次航班,导致部分乘客滞留。据该公司网站消息,波音777-200型客机多用于远程国际航班,能运载276名至364名乘客。

刘秀玲

美丽 盐城 我的家

2022盐城秋季房产家居博览会

10月1日至3日
盐南高新区新弄里南广场

主办单位:

盐城市住房和城乡建设局 盐南高新区管委会

盐阜大众报业集团 盐城广播电视台

协办单位:

盐南高新区住房和城乡建设局 亭湖区住房和城乡建设局

盐都区住房和城乡建设局 盐城经开区住房和城乡建设局

大丰区住房和城乡建设局